
ŽUPNI OGLASI: 
 Prošle nedjelje prikupljali smo novac u sklopu Tjedna solidarnosti i 

zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini koji organizira Hrvatska 
biskupska konferencija. Prikupili smo i uplatili 3 046,30kn. Hvala svima na daru! 

 U korizmi pomažemo najpotrebnije u našoj župi. Nepokvarljivu hranu i higijenske 
potrepštine možete donijeti u „KOŠARICU DOBROTE“ u prizemlju pastoralnog 
centra koje ćemo proslijediti obiteljima u iznimnoj potrebi. 

 Prijavite svoje starije, bolesne i nemoćne koji ne mogu doći u pastoralni 
centar kako bi se ispovjedili i pričestili uoči Uskrsa.  

 Iduće nedjelje je PROŠTENJE U ČRNILOVCU te neće biti svete mise u 11h u 
pastoralnom centru. 

 U petak je svetkovina sv. Josipa, zaručnika Blažene Djevice Marije. Svete mise 
su u 7h i 18h te u Cvetkoviću u 9.30h. Najavljujemo i hodočašće našeg 
Jastrebarskog dekanata u Nacionalno svetište sv. Josipa u Karlovac koje će biti 24. 
ožujka. Zbog trenutne epidemiološke situacije nećemo organizirati autobuse, nego 
ćemo poći svojim automobilima. Ukoliko se nešto promijeni, na vrijeme ćemo Vas 
obavijestiti. 

 Kateheza za mlade bit će iza večernje sv. mise, a tema je „blagost u 
komunikaciji“. 

 Od ponedjeljka, isključivo u radno vrijeme župnog ureda, možete upisivati 
misne nakane za mjesec travanj, svibanj i lipanj. 

 U srijedu prije sv. mise molimo pobožnost sv. Josipu, a poslije mise biblijska 
skupina nastavlja svoje susrete s temom „Biblija o posljednjim stvarima“. 

 U četvrtak iza sv. mise u 18h je kratko euharistijsko klanjanje. 
 Pobožnost križnoga puta molimo petkom i nedjeljom u 17.30h.  
 Drugu i treću subotu u mjesecu molimo molitvu Jutarnje iz Časoslova zajedno 

sa sv. misom u 7.30h. 
 Prigodu za sakrament ispovijedi imate prije svetih misa u prizemlju pastoralnog 

centra. Najavljujemo i veliku ispovijed uoči Uskrsa koja će biti u subotu 27. ožujka u 
17h. 

 Župni ured radi ponedjeljkom 8,30-10h, a od utorka do petka 8,30-10h te od 
16-17.30h. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 01/6281-
756 ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured 
ne radi subotom, nedjeljom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
14.  – 21. 3. 2021. 

 

ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA 
14. OŽUJKA 2021. 

 

 

Iv 3,14-21 
 

Bog je poslao Sina 
na svijet da se 
svijet spasi po 

njemu. 

Zrnje… 

 Križ je mjesto istinske spoznaje 

Krista i njegova poslanja. Križ je 

njegovo prijestolje i njegova katedra. 

S križa kraljuje, s križa naučava, s 

križa poziva, s križa pokazuje širinu 

svoje ljubavi.  

 Vidjeti Krista, a ne vidjeti križ, 

znači svesti otajstvo Krista na 

mudrost njegove riječi, na ljepotu 

njegova obećanja, na humanizam koji 

ostaje zatvoren u ovaj svijet. Tko god 

pogleda Sina Čovječjega na križ 

podignuta, bit će spašen.“ 



RASPORED SVETIH MISA 
15. – 21. 3. 2021. 

PONEDJELJAK, 15. 3., Zaharija (papa), Lujza, Vjekoslav, Klement 
7h   + ob. Hudin, Ivan, Milka i Roza   

UTORAK, 16. 3., Hilarije, Julijan, Euzebija, Tacijan 
18h    1) Marija Kapac 2) Marta Konjevod 3) Danica Šeperić, 7. dan                       
4) Ljubomir Jugović, god., Dragutin Jurković, god. 5) Vjekoslav Božić, 7. 
dan 6) zahvala svetim anđelima za uspjeh operacije 7) za svećenička i 
redovnička zvanja 8) Nikola Šoštarić, god. i ob., Ivan Bohaček, god. i ob., 
ob. Borošić 9) Josip Slugečić, god., Barica i Vjekoslav Slugečić 10) ob. 
Bošnjak, Manjak i Antolić 

SRIJEDA, 17. 3., Patrik, Patricija, Domagoj 
18h     + Franjo Novosel 

ČETVRTAK, 18. 3., sv. Ćiril Jeruzalemski, biskup i crkveni naučitelj 
18h     + Danica i Blaž Penić 

PETAK,19. 3., SVETI JOSIP, ZARUČNIK BDM, svetkovina (Dan očeva) 
7h   
18h    1) ob. Matijević 2) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 3) Josip i Dragica 
Kolić 4) Mijo i Slavica Beg i ob.  5) Anđelko, Miljenko i Milan Kelečić 6) 
Josip Rašić 7) Josip i Stanka Božičević 8) Josip, Vladimir i Jelka Malešić 
9) Nikola, Barica i Nikola Kirin 10) Josip Rožić, Josip Zorić, Josip Sigl 11) 
Ana Galić, god., i ob. 12) Josip i Alojzija Pačić 13) Josip i Marija Makarić 
14) Vladimir i Katica Fabekovac 15) Stjepan, Roza i Ivan Špigelski 16) 
Josip i Katarina Abramović 17) Josip Hržić 18) ob. Lončar, Josip, Katica, 
Čedomir i Josip i Katarina Ložnar 19) Filip Pačić  
Cvetković 9.30h 
 

 
SUBOTA, 20. 3., Klaudija, Klaudije, Dionizije, Nicet 
7.30h   + Branko Tutek  

NEDJELJA, 21. 3., PETA KORIZMENA NEDJELJA 
7.30h  + Ljubica Grgečić i pokojni iz obitelji Baneković   

9h       + Anka god. i Dragutin Bauer i Zdenka Amet  

11h      PROŠTENJE U ČRNILOVCU (nema mise u pastoralnom centru) 

18h     + Danijel i Ivan Obraz  

Cvetković  9.30h   

MOLITVA SV. JOSIPU ZA ZAŠTITU 

 Preslavni sveti Josipe, tebe je Bog izabrao za hranitelja svom Sinu i za 

zaručnika prečistoj Majci Njegovoj i postavio te tako glavarom Svetoj Obitelji, pa 

te je zbog toga Namjesnik Kristov proglasio zaštitnikom Crkve Isusove. Svim 

pouzdanjem srca svoga molim te priteci u pomoć čitavoj radničkoj Crkvi! Štiti na 

poseban način svojom očinskom skrbi Svetog Oca, te sve biskupe i svećenike, 

koji su sjedinjeni s Petrovom Stolicom! 

 Brani sve koji se uz sve poteškoće i patnje trude oko spasa duša i učini da 

se svi narodi ponizno podlože svetoj Crkvi izvan koje nema spasenja. 

 Udostoj se, predobri sveti Josipe, primiti i mene među svoje štićenike. 

 Posvećujem ti se posve i molim te budi mi ocem, zaštitnikom i vođom na 

putu k spasenju. Isprosi mi čisto srce i veliku želju za vlastitim posvećenjem. Učini 

da po tvom primjeru sva moja djela budu upravljena na što veću Božju proslavu i 

za sjedinjenje s božanskim Srcem Isusovim i bezgrešnim Srcem Marijinim i s 

tobom, o sveti Josipe. Moli za me da postanem vrijedan biti dionikom onoga 

pokoja i blaženstva što si ga ti osjetio na svom smrtnom času. Amen. 

 


